

Инсайд. Ответ Бабру: имеем сказать три вещи

Коллеги, изучили под утренний кофе текст на «Бабре». Имеем сказать три вещи.

1. Что это, б***ь, за «детская дразнилка» «Дом горит – баран не видит»? Решительно заявляем, что в нашем босоногом детстве такого не было!

2. Даже в условиях кадрового голода и активного привлечения трудовых мигрантов на разные должности, назначать министром в одну из самых коррупционных сфер человека, который ВОТ ПРЯМ В ЭТОТ МОМЕНТ ходит, как принято говорить, «под уголовным делом» – это не просто ту мач, это, коллеги, п***ц. Это при том, что мосье Заскалько может быть лучшим в мире профессионалом и прекрасным человеком (мы не знакомы лично, сказать ничо не можем), но, б***ь, есть же такая вещь, как институт репутации в конце-то концов. Что? Почему вы смеётесь, коллеги? Не понимаем (

3. И тут мы вспомним, коллеги, мысль, которую мы однажды уже озвучивали, и тогда на нас спустили всех имеющихся собак, отловленных по Николаевке, на тему «Фу, вы неправы и ничего не понимаете». И даже какие-то примеры приводили, доказывающие нашу неправоту, мы помним, помним. Однако, с каждой такой вот новостью, коллеги, мысль наша находит только лишь дополнительные подтверждения.

Собственно озвученный нами чуть ранее тезис состоит в том, что Михаилу Михайловичу Котюкову глубоко насрать на то, что происходит внутри края, если это не касается чего-то совсем глобально-федерального. Типа газпромизации или юбилея Астафьева, на который может Путин приехать. Назначение большинства собственных же министров губернатора не е***т от слова совсем. Есть Пономаренко – ну вот пусть Пономаренко занимается, он в этом разбирается, он всех их знает, он знает, что куда положить, что откуда взять, просто не д***е меня этой текучкой, спасибо, пожалуйста. Надо вам соглашение с кризисной «Сегежей» – ну ок, давайте подпишу. Надо вам, чтобы я этого мужика министром назначил – ну давайте назначу. Да откуда я знаю, кто он, откуда и какие там к нему претензии у следователей. Мне его Пономаренко привёл, я больше ничего не знаю, и знать не хочу.

Михал Михалычу невероятно скучно и тоскливо. Он хочет в Москву. А всего вот этого, как принято говорить, не хочет. Так что мы ещё и не такое увидим.



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)